

Projekt: Celostna prometna strategija občine Sevnica

I. FAZA / 2. podfaza: Analiza stanja

št. projekta: 16073-00

Prisotni: Občina Sevnica:

g. Robert Kaše

Savaprojekt d.d.:

g. Dušan Blatnik, ga. Katja Zgonec (PNZ d.o.o.), g. Matija Nose (PNZ d.o.o.)

Z A B E L E Ź K A

1. ogleda stanja na terenu, z dne 27.5.2016

NAMEN:

Seznanitev izdelovalca CPS s stanjem na terenu in dogovor za naslednje korake

Skladno s tehničnimi specifikacijami javnega naročila, je bil v 14 dneh po podpisu pogodbe, izveden ogled stanja na terenu v zvezi s poudarkom na pogojih za pešačenje, kolesarjenje, uporabo JPP in osebnega avtomobila.

Pod vodstvom g. Roberta Kašeta smo si ogledali cestno in železniško infrastrukturo v Sevnici in Boštanju z okolico (pozorni smo bili tudi na prometne površine za kolesarje in pešce), posamezne stanovanjske soseske, vzgojno-varstveno, šolsko in zdravstveno infrastrukturo, pomembnejše industrijske in trgovske objekte ter objekte in površine za rekreacijo.

Posebej smo si ogledali tudi železniško in avtobusno postajo, večja javna parkirišča, kritične prometne točke na terenu ter trase predvidenih in drugih mogočih prometnih koridorjev.

Pregledali smo križišča in krožišča, ki pridejo v poštev za prometno študijo.

Opravljen je bil intervju z odpravnikom vlakov na železniški postaji Sevnica.

Ogledane lokacije so fotografirane oz. skicirane za pripravo analize stanja (sledi nekaj primerov).



Sevnica, središče mesta – jug



Sevnica, središče mesta – jug



ŽP Sevnica, parkirišče za kolesa in za avtomobile v ozadju



ŽP Sevnica, peron, prihod potniškega vlaka



Boštanj, pogled na Sevnico



Sevnica, Glavni trg, staro mestno središče



Sevnica, koridor železnice in lokalne ceste v mestnem središču



Sevnica, ožina na R3 v mestnem središču



Sevnica, izvenivojsko križanje železnice in lokalne ceste v mestnem središču



Sevnica, ožina z R3 na lokalno cesto v mestnem središču

Zapisała:
Dušan Blatnik in
Matija Nose

Prisotni na parkirišču pri ŽP Sevnica:

